

Семейная встреча «У самовара я и моя семья» прошла в Гирсово



В рамках Международного дня семьи в доме культуры Гирсово совместно с библиотекой на базе семейного клуба «Очаг», фольклорного ансамбля «Забавушка» и детей с родителями подготовительной группы детского сада «Родничок» была организована семейно-досуговая программа, приуроченная к празднику.

В направлении формирования семейных ценностей прошла семейная встреча «У самовара я и моя семья». В ходе встречи участники поделились своими семейными традициями, увлечениями, активно участвовали в совместных веселых конкурсах: мамы, бабушки вырезали цветы и дарили их своим детям с тёплыми, ласковыми словами любви, дети помогали в предполагаемых домашних делах, отгадывали тематические загадки. Участники принесли с собой любимое блюдо, поделились рецептами, и все вместе устроили чаепитие из самовара со сладкими угощениями.



После чаепития в целях развития национальных культур Кузнецова Марина Леонидовна провела мастер-класс по изготовлению народной тряпичной куклы «Народная кукла – феномен народной культуры».

Семейный и добрый праздник прошел в теплой атмосфере радости.

Организаторы программы получили много слов благодарности с пожеланием

продолжения работы по сохранению семейных ценностей, а участники унесли с собой хорошее настроение и положительные эмоции.

Директор Гирсовского сельского Дома культуры

В.Р. Нагаева